

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города
Москвы "Школа № 1998 "Лукоморье" Дошкольное отделение № 5.

Сочинение

Тема: "Моя семья в Великой Отечественной войне"

Карелина А.

Великая Отечественная война 22 июня 1941 года — 9 мая 1945 года, одно из самых страшных испытаний, выпавших на долю нашего народа. Ее горести и тяжести оставили огромный отпечаток в сознании людей. Десятки миллионов сыновей и дочерей потеряла наша Родина. Нет семьи, которой она не коснулась бы. Мы никогда не забудем тех, кто не пожалел своей жизни ради Победы! Даже теперь, столько лет спустя, в наших сердцах не угасает память об этом испытании, выпавшем на долю нашего народа! Все дальше и дальше от нас уходят поколения, пережившие эти труднейшие военные годы. В моей семье бережно хранит память о прадедушке и прабабушке. Мы живем в новом тысячелетии, но я уверена, что связь поколений очень важна для людей. Все мы должны помнить свое прошлое, чтобы не повторять ужасных ошибок, стараться жить в мире и строить благополучное общество.

Великая Отечественная война началась 22 июня 1941 года в 4 часа утра вероломным нападением немецко-фашистских войск гитлеровской Германии на СССР.

Мой прадедушка Соколов Анатолий Тимофеевич (1919- 1968) – полковник и моя прабабушка КОНОНЕНКО (Соколова) Анна Ефимовна (1922-2003), ефрейтор, в составе 169 стрелковой дивизии прошли от СТАЛИНГРАДА ДО БЕРЛИНА.

Они принимал участие:

1. В Сталинградской битве (17 июля 1942 – 2 февраля 1943 г.), победа в Сталинградской битве имела для СССР огромное значение.
2. В одной из крупнейших операций Красной Армии в Великой Отечественной войне – операция «Багратион». В результате операции были освобождены Белорусская ССР, часть Литовской ССР и Латвийской ССР.
3. В Берлинской стратегической наступательной операции, — которая стала одной из последних в ходе, которой Красная армия заняла Берлин.

От прадеда сохранились архивные документы и фотографии. Из наградного листа прадеда я узнала о Хальбском котле и наступательная операция Красной Армии, в результате которой была окружена группировка германских войск в конце апреля 1945 года. Эта операция совершенно незаслуженно малоизвестна. Вот совершенно незаслуженно. Конечно, это можно понять, во время штурма Берлина любые другие войсковые операции тускнели. Но очень жалко, ведь в эти дни с вермахтом случилась ситуация, в которой зеркально отразилось «ржевская мясорубка» под Ржевом в 1942г, только поражение терпели уже терпели не советские войска, а немецкие.

Мой прадедушка и прабабушка, они имеют множественные воинские и почетные награды. Самой значимой медалью для прадедушки была Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945г.», а для прабабушки Медаль «За боевые заслуги» от 26.07.1944г.

Я и моя семья, Мы ныне живущие хорошо понимаем, благодаря кому сейчас спокойно живем в процветающей стране. Подвиг народа в Великой Отечественной войне достаточно сложно переоценить. Такого массового самопожертвования, какое

проявили советские люди в известной миру истории, больше нет. Также и в моей семье подвиг моего прадеда и прабабушки не забыт. Они внесли огромный вклад в Победу, чем заслужили вечную память и признание!

Все члены моей семьи помнят их и уважают. Теперешнее поколение должно помнить подвиги прошлых поколений и передавать это знание будущим. Именно поэтому так важна связь поколений!



